

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года
СУББОТА
14 СЕНТЯБРЯ
2024 года
№38 (106642)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://samoylovkagazeta.ru/>

О важном

Как региональные программы за 2 года изменили жизнь в районах?

Социальная сфера в городах и небольших поселках должна соответствовать современным реалиям. Такую задачу ставит губернатор Роман Бусаргин. По его инициативе с 2022 года были запущены новые региональные программы, отвечающие запросам жителей.

14 новых региональных программ, 451 социальный объект, свыше 3 млрд рублей финансирования – за этими цифрами ремонт и оснащение социальных объектов во всех районах Саратовской области. За два последних года в них вошли детские сады и школы, учреждения дополнительного образования, Дома культуры, школы олимпийского резерва, спортзалы и музеи в образовательных учреждениях. Только в 2024 году проведены работы в 102 школах, в основном расположенных в сельской местности. Как итог, порядка 40 тысяч детей начали новый учебный год в обновленных условиях.

Аналогичное решение было принято и по дошкольным учреждениям. В этом году в рамках региональной программы отремонтировали 201 детский сад. Изначально



в проекте было запланировано проведение в порядке 100 учреждений, однако по решению губернатора Романа Бусаргина с прошлого года список был расширен в 2 раза. Этот вопрос глава региона обсуждал с Президентом Владимиром Путиным на личной встрече.

Не осталась без внимания и культурная сфера. По региональной программе ремонта Домов культуры было отремонтировано 100 объектов. В 2024 году к ним добавятся еще 50 ДК, большая часть ко-

торых расположена на сельских территориях.

По мнению главы региона, в небольших городах и селах такие центры, наряду с учреждениями дополнительного образования детей, всегда являются местом притяжения. Поэтому с этого года по инициативе губернатора начала действовать новая региональная программа по ремонту учреждений дополнительного образования. Модернизация затронет Центры детского творчества, спортивные школы, Центры естественных наук в райо-

нах области и Саратове. Отметим, что ранее такого внимания этим учреждениям не уделялось. Именно Роман Бусаргин принял решение планомерно изменить ситуацию. Как итог, 50 организаций в 2024 году будут отремонтированы, а для 50 тысяч детей созданы современные условия для раскрытия талантов и занятия спортом.

Также с этого года заработала новая региональная программа по оснащению школьных музеев. В 100 учреждениях был проведен ремонт и за-

куплено экспозиционное оборудование. Это позволило открыть новые выставки или дополнить уже существующие. По словам Романа Бусаргина, отдельную часть необходимо посвятить землякам, которые защищают нашу страну в зоне проведения спецоперации.

К сохранению исторической памяти о подвигах наших бойцов глава региона подходит комплексно. По его поручению во всех муниципальных районах открылись музеи специальной военной операции, школьникам будут организовывать экскурсии в эти музеи.

«В каждом районе Саратовской области есть свои герои. Рассказывать об их победах необходимо», – считает глава региона.

Социальная сфера Саратовской области уверенно развивается – так считает доктор исторических наук, профессор кафедры истории государства и права Саратовской государственной юридической академии Иван Николаевич Коновалов: «Это результат последовательного подхода губернатора Романа Бусаргина. Большинство его решений касается создания условий для воспитания детей, их обучения и раскрытия талантов. И не просто воспитания, а формирования у ребенка чувства гражданственности и патриотизма, в том числе на примере подвигов участников специальной военной операции».

Глава района провел прием участников СВО и членов их семей



По поручению губернатора Саратовской области Романа Викторовича Бусаргина в минувшую субботу во всех районах прошли личные приемы участников СВО и членов их семей.

К главе Самойловского района Михаилу Анатольевичу Мельникову обратился военнослужащий, пришедший домой в краткосрочный отпуск. Боец – глава многодетной семьи – просил главу района поспособствовать в газификации дома.

М.А. Мельников пообещал военнослужащему обязательно решить озвученную проблему. Также глава района

поинтересовался у бойца, как проходит служба, требуется ли ещё какая-либо помощь.

В приеме граждан приняли участие прокурор района О.А. Перченко, глава Самойловского муниципального образования А.А. Коваленко, директор КЦСОН, председатель районного Женсовета Е.А. Коновалова, заместитель директора УСПН Ю.Н. Маяцкая, представитель военкомата А.В. Павленко.

Напомним, личный прием участников СВО и членов их семей глава района проводит регулярно – каждую первую субботу месяца.

«Своих не бросаем!»

Еще один автомобиль отправлен в зону СВО

Жители Красавского муниципального образования проводили в зону СВО земляков – бойцы находились дома в краткосрочном отпуске. На службу военнослужащие отправились на автомобиле УАЗ (буханка), который для них приобрел глава фермерского хозяйства Роман Александрович

Феденко. Также в сборе помощи участвовали директор ООО «АгроНива» А.В. Очеретов, С.А. Бондаренко, главы фермерских хозяйств Д.В. Похлёбкин, М.И. Карбеков. От жителей округа отправлены продукты, строительные материалы, а также маскировочная сеть, изготовлен-

ная волонтерами в РЦДК р.п. Самойловки.

Земляки выражают слова благодарности военным, которые принимают участие в специальной военной операции, защищая нашу землю, нашу Родину.

Берегите себя и возвращайтесь домой живыми и невредимыми!



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Глава региона Роман Бусаргин провел очередной прием участников СВО и членов их семей

В нем также участвовали руководители и представители надзорных ведомств, военкомата, военной прокуратуры, профильные министры и зампреды. Со своими вопросами обратились больше 30 человек.

Основная часть обращений касалась назначения выплат, прохождения лечения и реабилитации после ранений.

Супруга военнослужащего из Советского района попросила помочь в назначении социальной стипендии для сына, студента Энгельсского механико-технологического колледжа, подведомственного министерству образования. Вопрос с назначением выплаты будет решен в кратчайшие сроки.

Военнослужащий Виктор вернулся из зоны проведения специальной военной операции и попросил помочь с поступлением в аграрный университет по направлению «Зоотехнология». Приемная кампания уже закончилась, а бывший боец не успел подать



документы. Решение вопроса поставлено на контроль губернатором.

Несколько человек попросили помочь саратовским полкам и направить к ним гуманитарный груз. Активисты из Саратова, Энгельса, Новобурасского района передали списки со всем необходимым для бойцов. Посылки будут сформированы в ближайшее время и с гуманитарной колонной переданы в зону СВО.

Рассматривается вопрос о предоставлении помещений активистам из Саратова и Эн-

гельса. Нравящиеся жители шьют одежду для бойцов, вяжут носки и шапки, плетут маскировочные сети и делают сухие заготовки для еды.

Личные приемы прошли также во всех муниципалитетах области. Напомним, в Саратове работает филиал фонда «Защитники Отечества», который открыт по инициативе Президента РФ Владимира Путина. Участники СВО и их семьи могут обратиться туда за помощью, его адрес: ул. Киселева, д. 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (ежедневно с 9.00 до 18.00).

В Саратовской области отремонтировали дороги к спортивным объектам

Работы были выполнены по нацпроекту Президента РФ Владимира Путина «Безопасные качественные дороги». Протяженность составила почти 25 км.

К пяти спортивным учреждениям ведут дороги регионального значения, в частности транзитные маршруты, ранее переданные на баланс области. Например, в Новых Бурасах в этом году была введена в эксплуатацию дорога по улицам Кооперативной, Баумана, Почтовой. Она проходит через весь рабочий поселок, ее протяженность – 2,5 км. Дорога ведет к спортивной школе «Медведица».

В Калининске было отремонтировано 4,3 км транзитного маршрута по улицам 30 лет

ВЛКСМ, Коммунистической, Первомайской. Меньше чем в ста метрах от дороги расположена школа бокса «Витязь». А за городским парком, к которому ведет дорога, находится детско-юношеская спортивная школа.

Также были отремонтированы дороги в Вольском районе (автоподъезд к селу Терса), Турковском – дорога по улицам Железнодорожной, Ленина, Ветеринарной, Мира, а в Балашовском – транзитный маршрут, проходящий через весь город. Эти дороги ведут к уличной спортплощадке, ФОК «Молодежный» и скейт-парку соответственно.

В Энгельсе в этом году отремонтирован участок улицы 148-й Черниговской дивизии от улицы Полиграфической до улицы Марины Расковой. Дорога ведет к бассейну «Лазурный».

Более 300 талантливых и активных ребят встретились на молодежном форуме «Хопер-2024»

Уже 15 лет молодые люди из разных регионов России собираются вместе в Балашовском районе, чтобы представить свои интересные идеи, инновационные и социальные проекты.

Помимо очного формата в этом году к форуму онлайн присоединились свыше 500 человек.

Глава региона Роман Бусаргин вместе с бойцом СВО Дмитрием Питулисом, который сейчас находится в отпуске, встретился с участниками форума. Молодые люди представили важный проект адаптации бывших участников СВО. Эту инициативу однозначно решено поддерживать. Направлению реабилитации, в том числе медицинской и психологической, для вернувшихся бойцов уделяется особое внимание. Волонтеры искренне хотят внести свой вклад в эту работу, поддерживать наших защитников.

Участники форума уже начали реализацию ча-



сти своих проектов: выездные образовательные программы по начальной военной подготовке, встречи для детей с ветеранским сообществом и участниками СВО, популяризация любительской радиосвязи.

По итогам форума лучшие идеи получат гранты на реализацию. По линии Росмолодежи сумма на проект составляет до 1 млн рублей, по региональному конкурсу, который проходит второй год подряд, общий фонд составляет 500 тысяч рублей.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЙДУТ МАССОВЫЕ ОБЩЕГОРОДСКИЕ СУББОТНИКИ

На постоянно действующем совещании Роман Бусаргин поручил в рамках месячника по благоустройству провести 14 сентября массовые общегородские субботники.

К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ ОБЛАСТЬ ГОТОВА НА 93 ПРОЦЕНТА

К осенне-зимнему периоду 2024–2025 годов технически подготовлено 2953 теплоисточника (94,6%), более 2212 км тепловых сетей (97,33%), 251 центральный тепловой пункт (83,9%), 4386 объектов социальной сферы (97%). Общий процент технической готовности по области 93,2.

В ПРОЕКТЕ «ДВОРОВЫЙ ТРЕНЕР» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 20 ТЫСЯЧ ДЕТЕЙ

В рамках реализации проекта «Дворовый тренер» были организованы занятия на 250 спортивных площадках. Общий охват составил порядка 20 тысяч детей. Наибольшее количество площадок было открыто в Саратове, Балаковском, Советском, Энгельсском, Пугачевском, Ивантеевском районах.

БОЛЕЕ 45 КМ ТРОТУАРОВ РЕМОНТИРУЮТ В РАМКАХ РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

В регионе полным ходом идет ремонт тротуаров в рамках программы, инициированной губернатором Романом Бусаргиным. Общий объем финансирования из областного бюджета составляет 205 млн рублей.

– В рамках региональной адресной программы в области активно ведутся работы по ремонту пешеходных зон. В этом году запланировано отремонтировать более 45 км тротуаров. Во многих муниципалитетах работы уже завершены. Так, например, Пугачевскому району из областного бюджета выделено 10 млн рублей. На эти средства уже отремонтировано более 2000 метров пешеходных дорожек, – сообщил и.о. министра строительства и ЖКХ Михаил Бутылкин, отметив, что в приоритете подходы к школам, детским садам, поликлиникам и другим социальным учреждениям.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Зарплата контрактника – это:

- федеральная единовременная выплата 400 тыс. рублей;
- региональная единовременная выплата 500 тыс. рублей;
- зарплата в первый месяц службы от 210 тыс. рублей;
- муниципальная выплата от 100 тыс. до 250 тыс. рублей.

Таким образом, жители области при заключении контракта за первый месяц службы получают от 1,3 млн рублей. От 3,5 млн рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать подробнее о службе по контракту можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, на портале «Госуслуги», сайте службпоконтракту.рф, телефону: 8 (8452) 38-19-20.

Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, д. 36.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/vbusargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



Сохранила в душе чувство веры

5 сентября свое 95-летие отметила долгожительница с. Криуши Анна Федосеевна Блеканова. Поздравить юбиляршу с почтенной датой приехали заместитель главы администрации района И.В. Поповкина и директор КЦСОН, председатель районного Женсовета Е.А. Коновалова.



Анне Федосеевне были вручены поздравительные открытки от Президента России В.В. Путина и губернатора Саратовской области П.В. Бусаргина, а также памятные подарки и цветы. Гости пожелали юбилярше здоровья, радостных дней в кругу родных.

А.Ф. Блеканова прожила долгую жизнь, наполненную радостными и горестными событиями, но, несмотря на все жизненные трудности, сохранила в душе чувство веры в добро, оптимизм.

В четыре года Анна Федосеевна осиротела: мама Химия Акимовна Батискина умерла, а отца Федосей Николаевича Батискина посадили в тюрьму. Девочку взяли на воспитание чужие люди

- супруги Орловы Иван Иванович и Пелагея Ивановна. С ними она жила в р.п. Самойловке, здесь ходила в школу. В годы войны приемный отец ушел на фронт и пропал без вести.

Анна Федосеевна окончила 5 классов. В годы войны школьники собирали в поле колоски, вязали снопы, пололи осот. Люди жили бедно, дети постоянно были голодными. Когда родной отец вернулся, то забрал девочку к себе в семью.

Анна Федосеевна родила двоих детей, которых воспитывала одна. Жили они сначала в п. Красное знамя. В конце 50-х годов Анна Федосеевна переехала жить в с. Криушу, вышла замуж за Ивана Павловича Блеканова.

Наши долгожители

Они взяли на воспитание племянника Анны Федосеевны и усыновили его, вырастили с мужем троих детей.

95 лет – весьма почтенный возраст, не каждому судьба дарует такое долголетие. А встретить подобный юбилей в здравии, в светлой памяти – совсем редкость. Анна Федосеевна удивляет своей жизнерадостностью. Она разговорчива, интересуется всем, что происходит в мире. Женщина всю жизнь проработала в животноводстве, трудилась телятницей, дояркой. Выйдя на заслуженный отдых, не могла сидеть без дела – сажала большой огород, ухаживала за многочисленной живностью на личном подворье. С годами, конечно, сил поубавилось, здоровье стало подводить. Сейчас пенсионерка живет вместе с сыном, который, выйдя на пенсию, из Санкт-Петербурга переехал жить в родное село, чтобы облегчить быт престарелой мамы. Анна Федосеевна окружена любовью, вниманием и заботой, но, несомненно, продлевает жизнь пожилому человеку. У Анны Федосеевны четверо внуков и семь правнуков. Все ее любят и относятся к бабушке с уважением.

Наши уважаемые долгожители, люди старшего поколения, – образец трудолюбия, неслышимой силы духа, и мы преклоняемся перед их ратными подвигами во имя родного Отечества, учимся у них жизнелюбию и оптимизму.

Фотоконкурс «Моя семья - мое богатство»



На фото семья Ваниных, с. Святославка

Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания от всей души поздравляют с днем рождения уважаемого депутата **Александра Валерьевича Логинова!**

Новых идей, начинаний, открытий,
Самых счастливых, успешных событий,
Только прекрасных всегда впечатлений,
Радостных, ярких картин и мгновений!
Пусть в жизни всё сложится так, как хотелось,
В сердце всегда будет мужество, смелость!
И от души в этот день мы желаем
Счастья, успехов, удач!
Поздравляем!

Залесянская ярмарка

(КФХ Панченко А.В.) РЕАЛИЗУЕТ

картофель семенной, помидоры, лук, цветной лук, свеклу, капусту, морковь, чеснок.
Режим работы:
с 8.00 до 17.00 часов, без выходных, обед – с 12.00 до 13.00 часов.
Тел.: 8-927-103-03-77,
8-927-100-30-04

В администрацию района ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ.

Обращаться по тел.: 8(845-48) 2-13-52, +7-958-551-70-18

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНА
БЫКИ
КОРОВЫ
ТЕЛКИ
Цены выше рыночных
РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО
8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ
БЫКИ 420-440
ТЕЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310
Денги сразу, без посредников
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Волонтеры плетут сети Победы

По всей России добровольцы занимаются плетением масксетей. Потребность в маскировочных сетях очень высока. Продолжается работа по плетению маскировочных сетей в Красавском сельском Доме культуры. С каждым узелком волонтеры приближают победу. Всех объединяет одна идея – оказать посильную помощь нашим бойцам. Работа хоть и не сложная, но ответственная и кропотливая. В каждый привязанный к сети лоскуток женщины вкладывают особый смысл. Ведь это возможность спасти чью-то жизнь, спрятать и укрыть от врага бойца, чтобы он вернулся домой живым. Благодаря неравнодушным жителям маскировочные сети уже отправляются в зону СВО. Огромная благодарность всем, кто поддерживает и помогает приближать победу. Пусть наши защитники знают, что мы с вами поддерживаем их и делаем все возможное, чтобы уберечь от пуль.



Сельский Совет Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШЕНИЕ №74 от 10.09.2024 г.

п. Краснознаменский
О внесении изменений и дополнений в решение №19 от 14.12.2023 г. «О бюджете Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов с изменениями № 26 от 11.01.2024 г., № 31 от 23.01.2024 г., № 56 от 20.05.2024 г., № 66 от 12.07.2024 г., №71 от 12.08.2024 г.:

1. Пункт 1 подпункт 1:
- общий объем доходов в 2024 году в сумме «15 194 954 руб. 00 коп.» заменить цифрами «16 295 154 руб. 00 коп.»;

- общий объем расходов в 2024 году в сумме «19 960 532 руб. 90 коп.» заменить цифрами «21 060 732 руб. 90 коп.».

2. В соответствии со статьями 62, 158, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации:

2.1. Увеличить плановые бюджетные назначения по доходам в сумме 450 000 руб. 00 коп., в т.ч. по кодам доходов:

- 1 14 02053 10 0000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)», в части реализации основных средств по указанному имуществу» на 2024 год в сумме 450 000 руб. 00 коп.

2.2. Увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 450 000 руб. 00 коп., по расходам:

- по 0102 подразделу 2130002000 целевой статье 120 виду расходов (расходы на обеспечение деятельности главы муниципального образования) (расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов) в сумме 105 000 руб. 00 коп.;

- по 0104 подразделу 2130002200 целевой статье 120 виду расходов (расходы на обеспечение функций центрального аппарата) (расходы на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов) в сумме 48 277 руб. 00 коп.;

- по 0503 подразделу 241002300 целевой статье 830 виду расходов (исполнение судебных актов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспе-

чения государственных (муниципальных) нужд исполнение судебных решений, не связанных с погашением кредиторской задолженности) в сумме 56 723 руб. 00 коп.;

- по 0503 подразделу 2410002300 целевой статье 240 виду расходов (исполнение судебных актов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) в сумме 240 000 руб. 00 коп.

3. Внести изменения в приложения № 1, 2, 3, 4 и изложить в редакции настоящего решения.

4. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению и на Портале муниципальных образований: <http://muob.ru/> в полном объеме с приложениями к настоящему решению, разместить на официальном сайте администрации Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет: <https://krasnoznamenskoe.saratovskij-oblast.ru/gosweb.gosuslugi.ru/>

5. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Краснознаменского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

Глава Краснознаменского муниципального образования
А.А. Сливаков

ДОСТАВКА САМОСВАЛОМ
•ЩЕБЕНЬ • ЧЕРНОЗЕМ
• ПЕСОК • ПЕРЕГНОЙ
89023855969 | 89275150707

ЗАКУПАЕМ ЛЮБОЕ МЯСО ДОРОГО.
Приезжаем сами, расчет на месте.
Звоните в любое время:
8-927-621-81-11,
8-917-024-04-44 (Дмитрий)

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО:
говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину.
Также закупаем хряков.
Тел.: 8-927-149-09-74

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОПЛЕВСКА
Реализуем металлочерепицу, профлист, оцинк. сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка.
Тел.: 8-927-060-76-10

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ДОМА, ОГОРОДА. НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.
Тел.: 8-927-063-44-97,
8-962-761-35-02 (Андрей Анатольевич)

Закупаю свинину, КРС (быки, коровы, телки) у населения дорого, в любом количестве.
Режем, грузим сами. Также вынужденный забой.
Тел.: 8-962-621-11-13 (Артём)

ЗАКУПАЕМ МЯСО ДОРОГО:
говядину, свинину, баранину, а также вынужденный забой.
Работаем 24/7, расчет сразу.
Тел.: 8-927-104-12-99,
8-906-306-67-55

ЗАКУПАЕМ МЯСО
по Саратовской области:
КРС и свинину – мясом и живым весом.
Ливер оплачиваем отдельно по хорошей цене.
Тел.: 8-953-633-13-90 (Владимир)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Ввод воды в дом. Опыт – 15 лет.
Тел.: 8-951-564-68-57,
8-980-531-38-00 (Алексей)

ИП глава КФХ Бикусов Н.В.
14 сентября будет проводить десикацию полей с кадастровыми номерами 64:31:270101:27 и 64:31:270101:28.

Вспомним
14 сентября исполняется 40 дней, как ушла из жизни моя сестра во Христе **Красковета Надежда Федоровна**. Не передать словами, как мне ее не хватает. Она вечно будет жить в моем сердце. Прошу всех, кто знал Надежду Федоровну, вспомнить ее в этот день вместе со мной и помянуть добрым словом. Помню, скорблю.

